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Мета написання магістерської кваліфікаційної роботи - аналіз ефективності 

використання пристроїв динамічної компенсації реактивної потужності ТОВ 

«Вінниця-млин»,  

 

 Предмет дослідження – система електропостачання ТОВ «Вінниця-млин». 

 

Об’єкт дослідження – підвищення якості електропостачання за рахунок 

покращення  компенсації реактивної потужності. 

 

 



Генплан підприємства з місцем розташування  ТП та картограмою 

навантажень 
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Однолінійна схема електропостачання ТОВ «Вінниця-млин» 
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Схема заповнення розподільного пристрою ТП 



Компенсація реактивної потужності ТОВ „Вінниця-млин” 



Основні техніко-економічні показники СЕП 



Частотно-керований електропривод 



Модель дослідження роботи частотно-керованого електропривода з 

активним фільтром вищих гармонік в  Simulink  MATLAB 



Аналіз складу вхідного струму фази А   

 

Рисунок 1 – Струм фази А на 

вході перетворювача частоти 
Рисунок 2 – Гармонічний спектр 

струму фази А на вході 

перетворювача частоти 



Рисунок 3 – Струм фази А живлячої мережі з використанням силового активного фільтра 

Рисунок 4 – Гармонічний спектр струму фази А живлячої мережі з використанням силового 

активного фільтра 

Аналіз складу струму фази А  з використанням  фільтра 



ВИСНОВКИ 
 

 
• В результаті виконання магістерської кваліфікаційної роботи щодо аналізу ефективності 

використання пристроїв динамічної компенсації реактивної потужності в системі електропостачання 

Товариства з обмеженою відповідальністю «Вінниця-млин на основі проведених розрахунків 

прийняті такі рішення. 

• Проведено техніко-економічне обгрунтування розрахунків і зроблено висновок про економічну 

доцільність системи електропостачання. 

• Визначено координати розміщення ЦРП за мініумом приведених затрат в кабельних лініх. При 

такому розміщенні ЦРП витрати на спорудження, а також сумарні затрати по СЕП заводської мережі 

будуть мінімальними. 

•          Для автоматизації розрахунків були використані такі засоби як: процесор Excel, математичний 

САПР MathCad, текстовий процесор Word та графічний редактор Microsoft Visio. 

•           Основним результатом роботи в напрямку ефективності використання пристроїв динамічної 

компенсації реактивної потужності в системі електропостачання Товариства з обмеженою 

відповідальністю «Вінниця-млин» стало дослідження роботи частотно-керованого електропривода з 

активним фільтром вищих гармонік, які були проведені на моделі електропривода в середовищі 

MATLAB з використаням програми Simulink. Проведений експеримент дав можливість виконати 

спектральний аналіз фазного струму на вході перетворювача частоти а також відповідного струму в 

мережі живлення з використанням силового активного фільтра. На базі проведеного експерименту 

продемонстровано підхід до оптимізації процесу динамічної компенсації реактивної потужності під 

час пуску асинхронних електроприводів в електропостачальній системі обмеженої потужності. 

• Розрахована економічна частина роботи з визначенням величини капітальних вкладень, плати за 

електроенергію, кількості робітників а також собівартості електроенергії. Робота містить також 

розділ з охорони праці. Виконані розрахунки забезпечують надійне та якісне електропостачання 

ТОВ «Вінниця-млин». 

 



Доповідь закінчено, 

дякую за увагу  


